

2022年6月6日

株主各位

京都市右京区梅津西浦町14番地
サンコール株式会社
代表取締役 社長執行役員 大谷 忠雄

「第105期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第105期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「第105期定時株主総会招集ご通知」40ページ

事業報告

4. 会社役員に関する事項 (5)取締役の報酬等の額

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

<訂正前>

(5)取締役の報酬等の額

区 分	報酬等の総額	報酬等の種類別の総額			対象となる 役員の員数
		基本報酬	賞 与	業績連動型 株式報酬	
取締役（監査等委員を除く）	<u>169</u> 百万円	<u>125</u> 百万円	44百万円	—	8名
取締役（監査等委員）	50百万円	50百万円	—	—	4名
合 計	<u>219</u> 百万円	<u>175</u> 百万円	44百万円	—	12名

(注) 略

<訂正後>

(5)取締役の報酬等の額

区 分	報酬等の総額	報酬等の種類別の総額			対象となる 役員の員数
		基本報酬	賞 与	業績連動型 株式報酬	
取締役（監査等委員を除く）	<u>167</u> 百万円	<u>122</u> 百万円	44百万円	—	8名
取締役（監査等委員）	50百万円	50百万円	—	—	4名
合 計	<u>217</u> 百万円	<u>173</u> 百万円	44百万円	—	12名

(注) 略

以上